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1. 財務報表應具備那些品質特性？（10%） 

 

2. 台中公司於 99 年底發生水災，全部存貨平時並無盤點記錄，損失殆盡；其相關各年進貨、銷貨

及存貨資料如下： 

                   97 年           98 年           99 年       

    期初存貨    $  800,000      $  500,000      $  400,000 

    進    貨     1,700,000        1,400,000        1,600,000 

    銷貨收入     1,600,000        1,875,000        2,000,000 

    淹水殘貨，標售得款$10,000。 

  試作：使用毛利法，求出該公司 99 年度存貨的損失數。（15%） 

 

3. 下列資料取自華泰公司之總分類帳和 10 月份銀行對帳單：（15%） 

          銀行對帳餘額—09/10/31             $39,670 

          銀行代收票據，公司尚未記帳          2,000 

          客票存款不足退票                    4,500 

          十月底未兌現支票                   12,000 

          銀行扣十月份手續費                    200 

      試作：1.華泰公司之正確銀行存款餘額。 

            2.做必要之調整分錄。 

 

4. 甲機器於 98 年 1 月 1 日以$70,000 購入，估計使用年限為 5 年，殘值為$10,000。公司原採用年

數合計法，於 100 年底決定改用直線法提列折舊。 

試作：請列示會計變動的分錄、和 100 年度的折舊費用。（10%） 

 
5. 開南公司 x9 年度部分科目之相關資料如下： 

 期末餘額  期初餘額 
應收帳款 $130,000   $188,000  
存貨 700,000   420,000  
應付帳款 80,000   130,000  

該公司 x9 年度銷貨淨額為$2,000,000，銷貨成本$1,600,000。試計算下列項目之金額：（20%） 
(1)銷貨收現金額。 
(2)進貨付現金額。 

 
6. 開南公司 09 年採募集設立方式成立，有關交易如下：  

4 月 5 日    核准發行普通股 500,000 股，每股面額$10。 
5 月 1 日    收到@$12 認股書 300,000 股。 
6 月 1 日    收到 5/1 認股股款全部，發給股票。 
7 月 18 日   收到@$11 認股書 200,000 股。 
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8 月 20 日   收到 7/18 認股股款全部，發給股票。 
試作：上列日期應有之分錄。（15%） 

 
7、試分析下列各比率為：A.獲利能力 B.變現力 C.長期償債能力 D.股票評價 E.其他等五項中之那
一項指標？(15%) 

(1)每股盈餘          (2)流動比率           (3)負債比率 
(4)股利收益率        (5)應收帳款週轉率     (6)股東權益報酬率 
(7)本益比            (8)本期淨利率         (9)存貨週轉率 
(10)權益比率         (11)速動比率          (12)每股帳面價值 
(13)固定資產週轉率   (14)利息保障倍數      (15)每股盈餘 

 


